曙光信息产业股份有限公司 2025 年第一季度业绩快报

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

特别提示:

- 本公告所载 2025 年第一季度主要财务数据为初步核算数据,未经会计 师事务所审计,具体数据以公司 2025 年第一季度报告中披露的数据为 准,提请投资者注意投资风险。
- 一、2025年第一季度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	2, 586, 233, 304. 50	2, 478, 641, 535. 71	4. 34
营业利润	234, 546, 502. 96	209, 966, 959. 86	11.71
利润总额	229, 878, 559. 97	209, 201, 041. 21	9.88
归属于上市公司股东的净利 润	184, 675, 971. 65	142, 577, 605. 46	29. 53
归属于上市公司股东的扣除 非经常性损益的净利润	111, 130, 508. 79	56, 619, 262. 75	96. 28
基本每股收益	0. 127	0.098	29. 59
加权平均净资产收益率	0.90	0.76	0. 14
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	35, 929, 432, 160. 04	36, 617, 491, 563. 87	-1.88
归属于上市公司股东的所有 者权益	20, 203, 767, 985. 58	20, 402, 094, 556. 36	-0.97
股本	1, 463, 203, 784. 00	1, 463, 203, 784. 00	
归属于上市公司股东的每股	13.81	13. 94	-0.93

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内归属于上市公司股东净利润1.85亿元,比上年同期增长比率为29.53%,主要为公司通过持续优化产品结构、为客户提供多样化、高质量的解决方案,不断提升运营效率,保持经营业绩增长及公司参股子公司的利润增长。归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润1.11亿元,比上年同期增长比率为96.28%,主要为公司业绩增长及非经常性损益项目减少。

三、风险提示

本公告所载2025年第一季度主要财务数据为初步核算数据,各项主要指标尚未经会计师事务所审计,可能会与公司2025年第一季度报告中披露的数据存在差异,但预计差异幅度不会超过20%。请投资者注意投资风险。

特此公告。

曙光信息产业股份有限公司董事会 2025 年 4 月 8 日